

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 27 (6028)

СУББОТА,

3 МАРТА 1979 г.

Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ПРАЗДНИК НАРОДОВЛАСТИЯ

Завтра тысячи режевлян придут на избирательные участки, чтобы отдать голоса за кандидатов в депутаты нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Выборы в Верховный Совет СССР — всегда большое событие в жизни советского народа, подлинный праздник социалистической демократии. В этом году они пройдут в особенно торжественной обстановке. И это понятно: нынешние выборы — первые после принятия новой Конституции СССР, расширившей права граждан страны Советов.

4 марта гостеприимно распахнут свои двери более тридцати избирательных участков. Все они готовы принять избирателей. Режевляне в этом году голосуют за кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР видного советского военачальника командующего войсками Краснознаменного Уральского военного округа генерал-полковника Николая

Кузьмича Сильченко и кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР заместителя Председателя Совета Министров СССР Ивана Васильевича Архипова.

На предвыборных собраниях, на встречах избирателей с кандидатами в депутаты им были даны наказы, которые станут программой их деятельности как народных избранников.

К дню выборов в Верховный Совет СССР режевляне пришли с неплохими трудовыми подарками. Большинство трудовых коллективов промышленных предприятий и организаций города успешно выполняет государственный план и социалистические обязатель-

ства. В авангарде соревнования идут коллективы никелевого завода, производственного автотранспортного объединения, которые возглавляют депутаты городского Совета А. А. Ферштатер и И. Ю. Осипов. Образцы коммунистического отношения к труду показывают депутаты городского Совета член исполкома горсовета токарь механического завода Ю. Е. Зуев, шлифовщик М. В. Метелева, паяльщица автопроводов УПП ВОС А. А. Баранова, шофер автотранспортного объединения В. П. Пинаев, машинист никелевого завода В. П. Галкин и многие другие. На счету многих депутатов — рабочих сотни и тысячи рублей сэкономленных

средств, центнеры топлива, тысячи киловатт-часов электроэнергии. Голосуя за кандидатов народа, мы голосуем за прекрасное будущее нашей страны, за ее процветание, за дальнейшее повышение жизненного уровня советского народа, за мир и счастье на земле.

Все наши достижения и победы, наше будущее зависит от тесного единства партии и народа — несокрушимой силы нашего социалистического строя.

Годы, прошедшие с прошлых выборов, насыщены большими событиями в жизни нашего города. Незузнаваемо изменился его облик, появились десятки многоэтажных красавцев, построены новые или реконструированы старые цеха заводов, повысилось благосостояние режевлян, их культурный и общеобразовательный уровень.

РЕЖЕВЛЯНЕ, ВСЕ НА ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР.

Трудовой рапорт

Вчера на Режевском механическом заводе подведены итоги социалистического соревнования в честь дня выборов в Верховный Совет СССР. Завтра к избирательным урнам с гордостью подойдут одиннадцать работников третьего цеха, уже сегодня опережающие обычный календарь своими трудовыми успехами.

Среди тех, кто вышел победителем в соревновании в честь дня выборов, слесарь механо-сборочных работ Галина Григорьевна Сказинова, в ходе ударной вахты, начавшейся 22 января, выполнившая 3,2 месячных нормы, токарь

Анастасия Ивановна Швецова (3,4 нормы), мойщица - травильщица Татьяна Александровна Козлова (3,5 нормы), слесарь механо-сборочных работ Люция Демьяновна Рагунова, токарь Надежда Викторовна Киселева (обе выполнили по 3,7 месячных нормы) токарь Гультира Ахметгалиева (3,8 нормы).

Но лучше всех потрудились, конечно, штамповщица Вера Сергеевна Силина. Она за период ударной вахты выполнила 4 месячных нормы!

М. СЕМИНА, инженер по соцсоревнованию Режевского механического завода.

ки. Благодаря его четкой слаженной работе удалось проплавить в тот день на 13 процентов руды больше плана (справа); группа рабочих из звена разлива металла (слева направо): Валентин Михайлович Волков, Михаил Юрьевич Сосновский, Жуйков Леонид Васильевич — старший звена. Внизу контролер ОТК Галина Григорьевна Фоминых. Она определила по качественной плавке в ту смену, что выполнили план по выплавке рожтей на 106 процентов; идет сверхплановый никель (снимок слева).

Текст и фото Э. ЮСТУСА.

ФОТОРЕПОРТАЖ



ЛЮДИ И МЕТАЛЛ

Отлично трудятся на предвыборной вахте рабочие Режского никелевого завода. Особенно большим трудовым подъемом охвачены в завершающие дни вахты металлурги плавильного цеха. В один из таких дней в третьей бригаде этого цеха побывал наш фотокорреспондент. На предлагаемых вашему вниманию снимках: старший загрузчик шахтопечей Василий Александрович Лу-



Вчера механизированный транспортный отряд совхоза «Режевский» под руководством Ивана Дмитриевича Комина доставил с режевского хлебного предприятия в отделе-

ГОТОВИМСЯ К СЕВУ

ния совхоза очередную партию зерна. Тем самым закончилась, как и планировалось ранее на минувшую неделю, завозка в хозяйство 250 тонн семян под урожай-79.

Вот уже полторы недели подряд трактористы Василий Михеевич Елизаров, Владимир Аркадьевич Минеев, Виктор Зарубин, Сергей Толмачев, Александр Мишарин, Михаил Елизаров, шоферы Кузьма Степанович Фирсов, Эрик Николаевич Останин, Анатолий Петровых, Олег Останин совершают из совхоза в Реж по 2—3 рейса ежедневно: спешат обеспечить земледельцев качественным семенным материалом к предстоящей посевной кампании.

Но работы еще много: для того, чтобы удовлетворить потребность хозяйства в семенном материале полностью, требуется еще около 300 тонн зерна.

Э. ХАКИМОВА,
диспетчер совхоза «Режевский».



РЕЖЕВЛЯНЕ!

**ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ
БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!**



ХОРОШЕЕТ ГОРОД НАШ

За годы, прошедшие с прошлых выборов в Верховный Совет СССР, в нашем городе и районе произошли большие изменения. Значительно возрос промышленный потенциал наших предприятий. Объем промышленного производства в городе за этот период увеличился на 34 процента, широкое внедрение получила механизация трудоемких процессов, что позволило значительно поднять производительность труда. 85 процентов прироста продукции достигнуто именно за счет этого. В городе освоено выпуск новых видов продукции, значительно повысилось ее качество. 12 изделий, выпускаемых на предприятиях города, присвоен Знак качества.

За последние годы в городе значительно возрос объем капитального строительства. За период, прошедший с минувших выборов, в городе построено 106 тысяч кв. метров жилья, три школы на 2092 места, детские учреждения на 1080 мест, девять магазинов общей торговой площадью 2327 кв. метров, Дом культуры на 150 мест, предприятия общепита на 172 посадочных места.

В городе реконструируются почти все промышленные предприятия, строятся новые. Заканчивается возведение дробильно-сортировочного завода.

В связи с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР о развитии зоны Нечерноземья начато строительство базы «Стройиндустрии», состоящей из целого комплекса предприятий, продукция которых предназначена для дальнейшего подъема сельского хозяйства страны. Для выполнения большой строительной кампании в городе создан трест «Режжастрой».

Забота о благе человека, о благе всего народа нашей страны является главной целью экономической политики Коммунистической партии. Исполняя успехи в хозяйственном строительстве, партия твердо и последовательно осуществляет курс на повышение благосостояния советских людей. Это хорошо видно на примере нашего города и района. За минувшие годы значительно возрос уровень материальной обеспеченности трудящихся. Зарплата, скажем, возросла на десять процентов и составила в 1978 году, в среднем, 193 рубля.

Объем бытовых услуг, оказываемых населению, увеличился на 27 процентов, товаров продано населению на 24 процента больше, чем в 1974 году. Значительно возросла продажа предметов длитель-

ного пользования: ковров, холодильников, автомашин. Только в 1978 году продано товаров, в расчете на душу населения, на 350 рублей.

В настоящее время в личном пользовании у населения имеется 1237 легковых автомобилей, 6443 мотоцикла.

Большое внимание в своей работе исполком городского Совета уделяет выполнению наказов избирателей, данных депутату Верховного Совета накануне прошлых выборов.

Выполнены все девять наказов. В городе значительно возросла квалификация медицинских работников, прибыло 27 новых врачей, в результате заболеваемость в городе снизилась.

Но, к сожалению, недостатков в медицинском обслуживании населения еще много. В городе низка обеспеченность местами в стационарах, в поликлиниках. Потому ведется строительство больничного комплекса со стационаром на 250 коек и поликлиникой на 600 посещений в день.

Значительно отстала от требований времени связь. Поэтому осуществлено строительство нового узла связи, заканчивается монтаж АТС на 2500 номеров, которая вступит в строй действующих в текущем году.

За годы, прошедшие с прошлых выборов, промышленными предприятиями города и района освоено на благоустройство более 1,5 миллиона рублей, заасфальтировано около 150 тысяч кв. м. дорог и тротуаров. В настоящее время 90 процентов всех дорог в городе имеет твердое покрытие. Заканчивается строительство моста через ключ по ул. Почтовой механическим заводом, дамба через р. Талицу никелевым заводом.

Преобразился облик и наших сел, заасфальтированы дороги на центральных улицах сел Останино, Липовского, Черемисского, Глинского.

На встрече с кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР по Алапаевскому избирательному округу № 297 командующим войсками Уральского военного Краснознаменного округа генерал-полковником Н. К. Сильченко, представители общественности города дали новые наказы, выполнение которых позволит улучшить социально-бытовые условия в городе и районе, будет способствовать росту производительности труда на наших предприятиях.

Г. ШИРЯЕВ, председатель Режевского городского Совета народных депутатов.

Постоянно действующая депутатская комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и охране природы Режевского городского Совета народных депутатов...

Объединяет она людей разных по возрасту и профессии, характеру и уровню образования. Директор, автотранспортного объединения Игорь Юрьевич Осипов и шоферы Виктор Александрович Пузанов, Владимир Витальевич Пинаев, заместитель главного инженера Режевского механического завода Георгий Геннадьевич Верещагин и машинист мостового крана Режевского никелевого завода Сергей Борисович Пряхин, лаборант заводской лаборатории Вера Владимировна Прохорова и бульдозерист Михаил Иванович Бачинин.

Десять человек составляют эту комиссию. Десять народных избранников, которым поручено важное государственное дело.

Разными они были, тридцать заседаний депутатской комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и охране природы. Но после каждого — карточки контроля за исполнением принятых решений. На многих

ТОЛЬКО ОДНО ЗАСЕДАНИЕ

◆ СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

сейчас — резолюция «Выполнено». Это значит, что где-то улучшилась жизнь города.

Всем особенно памятно последнее заседание, экстренное.

Нежданно февральские бураны буквально завалили город снегом, прочно перемели дороги, эти артерии производственной жизни. Встал транспорт. Ухудшилась подача продуктов в магазины, столовые, сырья — на предприятия.

Вот поэтому на заседании комиссии вызывается начальник управления коммунального хозяйства города Юрий Федорович Русин. Повестка дня: почему город не справляется со снежными заносами?

Протокол заседания хранит напряженность разговора.

— Управление имеет в своем распоряжении только единственный бульдозер и прицепной грейдер.

Режевский механический приступил к очистке закрепленной за ним территории микрорайона машиностроителей и улицы имени Ленина с опозданием и малыми силами.

Леспромхоз треста «Свердлоблстрой» за эту зиму вообще ни разу не участвовал в расчистке снежных завалов...

Решено было поднять весь город. Горисполком обратился за помощью к коллективам промышленных предприятий. Через сутки дороги очистились.

Но члены комиссии понимали, что это — лишь выходы из одной критической ситуации. И снова — скупые строчки сухого протокола: «...учитывая, что снежные завалы, парализовавшие город, стали возможны из-за необеспеченности техникой управления коммунального хозяйства, рекомендовать...

Создать в городе и районе один сводный комплексный отряд, подчинив его управлению коммунального хозяйства».

Ввиду критического положения технику решено взять пока у промышленных предприятий.

Разными они были, заседания постоянно действующей депутатской комиссии. Но после каждого — карточки контроля за выполнением принятых решений.

А впереди — новые дела. Сейчас комиссия готовится к заседанию, на котором надо решить: как на каждом предприятии создать общество охраны природы? Любителей ее в каждом коллективе много, но создание общества — дело хоть и абсолютно необходимое, но добродушное. Значит, надо разъяснять, агитировать.

Но как они будут создаваться, общества охраны природы, — будет решено на мартовском заседании комиссии.

И снова появятся карточки контроля за выполнением принятого решения.

Значит, будут у нас в городе созданы объединения любителей природы.

С. ГОЛЕНДУХИН.

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ



Крановщица электротермического цеха Режевского никелевого завода Любовь Барахнина — народный депутат. Звание, обязывающее ко многому. Народный избранник должен показывать другим пример в труде, на своем рабочем месте доказывать, что именно он — достойный. И, надо сказать, Любовь Барахнина это доверие оправдывает. Ее уважают и ценят на работе за трудолюбие и строгую дисциплину. Люди, обращавшиеся к ней как к депутату за советом и помощью, в различных, — от больших, городского масштаба, до курьезных, житейских дел, — надолго запомнили эту отзывчивую и, в то же время, деловитую женщину. Добрая молва идет о ней, потому что всегда в ее депутатские дни приходит много посетителей. И никто не ушел от своего депутата с неразрешенным вопросом.

На снимке: Л. Барахнина. Фото Э. ЮСТУСА.

РАСТИ ЗДОРОВЫМ, МАЛЫШ!

Почти пять лет прошло со времени последних выборов в Верховный Совет СССР. Эти годы характеризовались возрастающей заботой партии и правительства об укреплении и улучшении здравоохранения, в частности, о здоровье детей.

На примере нашего района хорошо видна эта забота. С 1970 по 1974 годы было построено детских дошкольных учреждений на 330 мест, а с 1975 по 1978 — уже на 910 мест. Все детские сады удобные, красивые современные. Благодаря этому, значительно уменьшилась очередь в ясли и садики. Сейчас в городе из каждых 100 дошкольников около 80 устроены в детсады. Это значит, почти все дети перед школой получают соответствующее воспитание, квалифицированный уход.

Особая забота — больным детям. Год от года улучшается материальная база педиатрии, в частности, наша детская больница вместо двух машин имеет три, достаточно у нас мягкого и твердого инвентаря. Медикаменты всегда под рукой, даже самые редкие. Например, в течение 3—2 последних лет ассортимент имеющихся антибиотиков у нас не хуже, чем в крупных больницах Свердловска. Все это сказывается на качестве лечения малышей.

И лечат ребятшек теперь в основном специалисты с высшим образованием. За время, что прошло от выборов до выборов, в Реже врачей увеличилось с 4 до 11. Более того, с 1976 года стационар больницы полностью укомплектован врачами, и даже на приеме на трех участках из восьми работают врачи.

В последние годы разукрупнены два участка. Участковые медработники могут теперь больше внимания уделять профилактике и лечению больных. В результате, болезни

отстают от детей. Теперь на приеме в детской больнице ведут прием разные специалисты: резматолог, детский невропатолог, логопед, работает гельминтолог.

И на селе медицинское обслуживание приблизилось к городскому. За каждой участковой сельской больницей закреплен куратор. Это значит, специалисты из города регулярно выезжают в сельские больницы.

Перспективным направлением во всей нашей работе является и совместная деятельность педиатрической службы района, горно и СЭС по улучшению работы детских дошкольных учреждений. Мы вместе добиваемся, чтобы в яслях и садах дети меньше болели и не болели совсем. В этой работе нам хорошо помогают завкомы профсоюзов.

Во многих заводских деткомбинатах санитарное состояние соответствующее, и воспитатели умелые, и медики обязательно есть в каждом. Иными словами, делается все, чтобы ребятки росли умными, жизнерадостными, здоровыми.

Нынче, в Международный год ребенка, мы постараемся сделать все возможное, чтобы ребятки радовали нас своим здоровьем. Все детские дошкольные учреждения включились в соцреволюцию, которое направлено, на то, чтобы, по словам Л. И. Брежнева, у детей «было спокойное радостное детство».

Л. ЗОЛТНИЦКИЙ, главный врач детской больницы.

НАШЕЙ РОДИНЫ, ЗА ЕЁ ПОБЕДОНОСНОЕ ДВИЖЕНИЕ К КОММУНИЗМУ



Передовой рабочий четвертого цеха механического завода толяр Юрий Зуев пользуется авторитетом не только своих товарищей по труду. Он известен и как народный избранник, депутат городского Совета народных депутатов, а значит, облеченный доверием людей и ответственностью перед людьми.

Депутат — значит первый в труде, значит внимательный к просьбам и наказам своих избирателей. Член исполкома горсовета народных депутатов старается выполнять свою ответственную работу так же хорошо, как трудится за станком.

Фото Г. КАЗАНЦЕВА.

ЖИВОТНОВОДСТВО — ВМЕСТЕ УДАРНЫЙ ФРОНТ ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

«По три тысячи килограммов молока от коровы» — такое обязательство взяли на нынешний год доярки Леневакской молочно-товарной фермы совхоза им. Чапаева. Рубеж серьезный. Достичь его будет не легко, если учесть, что корма в нынешнем году низкого качества.

«Год начался трудно, — говорит Нина Павловна Малыгина. — Подводят корма. Хотя они в достаточном количестве, но качество...» Такого же мнения и другие доярки фермы. Тем не менее они с убежденностью говорят, что обязательства выполнят. И это не простое бахвальство.

В уютном, умело оформленном наглядной агитацией красном уголке фермы на видном месте висит Диплом I степени городского комитета КПСС, исполкома горсовета, райкома профсоюза работников сельского хозяйства, врученный коллективу за победу в соревновании ферм района в зимне-стойловый период прошлого года. «Постараемся завоевать такой же и в этом году», — говорят доярки М. Ф. Челпугова и Н. П. Малыгина.

За январь на ферме получено по 203 килограмма молока от коровы. Февраль начали несколько лучше. Здесь получают от коровы в среднем более восьми килограммов молока в сутки. Но чувствуется, что и этот, один из лучших показателей в районе, не удовлетворяет доярок Леневакской фермы.

«А чему радоваться, — говорит Н. П. Малыгина. — До плана - задания не дотягиваем. Корма... будь они нехлебные. Мука — пыль одна. Корнеплоды долбим, как шахтеры уголь. Достаем их из-под снега. Да и отелы еще не закончились».

Действительно, мука, силос, сенаж критики не выдерживают. Получать нехорошие надои помогают старательность каждой доярки, да нацеленность всего коллектива на ударную работу. Свообразной панацеей от неудач стало строгое соблюдение порядка дня, высокая трудовая дисциплина каждого члена коллектива. Дисциплинует и механизация фермы. Кому захочется раздавать корма вручную, если есть транспортер. Включается он в строго определенное время, на срок, необходимый для раздачи кормов. Опоздал — корми свою группу вручную.

«Да и вместе работать не только веселее, но и легче», — поддерживает Маргарита Федоровна Челпугова.

Дружба, заинтересованность в успехе соседа — характерная черта леневакских доярок. Вместе они не первый год. Хорошо друг друга знают. Дружат семьями. Нет в коллективе ссор, недоверия, зависти успехам коллеги.

Смеясь, рассказывала Нина Павловна о том, как угощала она зашедшую к ней в гости свою подругу по работе: «Пришла, а у меня хлеба не куплено. Пришлось оладьи срочно сообразать. Ничего. Накормила».

«Нравится мне здесь. Чувствуешь себя нужной. Всегда можно получить помощь не только словом, делом», — говорит молодая доярка Галя Малыгина. Галя на ферме не так давно, но вполне достаточно, чтобы разбираться в настроении коллектива. И ее словам можно верить.

Немалая заслуга в сплочении коллектива, в создании атмосферы дружбы, доверия, взаимопомощи принадлежит депутату бригадиру фермы М. Н. Хэлмогоровой. С ее именем связаны наибольшие успехи фермы. В прошлом году, например, на Леневакской ферме получено по 3870 килограммов молока от коровы. Таких надоев не добивался до этого ни один коллектив. Думается, успех не случайность, и коллектив докажет это в нынешнем году.

Н. НИКИТИН.

С каждым годом улучшается жизнь советских людей, богаче становится духовный мир, выше материальное благосостояние.

За последние пять лет в сберегательных кассах нашего города вклады увеличились более чем на шесть миллионов рублей, количество вкладчиков на 3500

В НАРОДНОМ БАНКЕ

человек, средний размер вклада вырос в полтора раза, т. е. с 475 до 786 рублей на одного вкладчика. На первое января 1979 года в сберкассах хранили 17,5 мл. рублей 22370 режеевлян. За годы, прошедшие от последних выборов в Верховный Совет СССР, сберкассами города выплачено населению в виде процентов и выигрышей 2,5 мл. рублей. В десятой пятилетке проводится дальнейшее погашение облигаций государственных займов.

Удобны, думается, и введенные недавно расчетные чеки гострудсберкассы. За пять лет их выдано на приобретение автомашин, мотоциклов, ковров и других ценных вещей на 170 тысяч рублей.

Г. ШВЕЦОВА,
зав. центральной сберкассой.

И Я ЭТОЙ СИЛЫ ЧАСТИЦА

СОВЕТСКИЙ
ОБРАЗ ЖИЗНИ

МАСТЕР Савин подошел к слесарю Анатолию Павлыго: «Принимай, Анатолий, заказ. Срочный. В четвертом цехе участок из-за него стоит».

Анатолий с первого взгляда определил: за оставшиеся до конца смены два часа не осилить. Придется задержаться... В знак согласия кивнул головой: «Сделаю».

Можно было бы, конечно, слесарю Павлыго уйти домой вовремя, а завтра утром доделать. Но заказ срочный. И если сделать необходимый инструмент сегодня, участок начнет функционировать сегодня же во вторую смену.

Про этот комсомольско-молодежный коллектив на заводе говорят, что это коллектив сложившийся, надежный. Каждый рабочий здесь достиг высокой квалификации, каждый виртуоз в своем деле. Мерительные приборы и оснастку, например, никто не сделает лучше слесаря Леонида Ивановича Клевакина, а на шлифовке — признанный мастер Иван Михайлович Исаков.

Сила коллектива в его работоспособности, в умении рабочих понимать и принимать производственные интересы, в чувствах глубокой личной ответственности за дело, которому служат — преданно, верно.

А начинался этот коллектив, как и многие другие, с рабочих собраний, где доставалось «по первое число» прогульщикам и лентяям, с переделки бракованных деталей, с борьбы за повышение квалификации.

В 1971 году, когда мастером здесь стал А. П. Савин, только что закончивший заводской техникум, слаженного коллектива не было. Когда в двух бригадах набралось больше половины молодежи, в заводском комитете комсомола предложили им создать комсомольско-молодежный коллектив. В борьбе за это звание формировались и оттачивались новые, производственные отношения передового комсомольско-молодежного коллектива.

Только в 1971 году около 10 рабочих повысили свой разряд. Четверо без отрыва от производства поступили в техникум. Многие тогда поняли, что десятилетки маловато. Это были годы как бы всеобщего подъема уровня образования.

Нелегко было совмещать работу с учебой и домашними делами. Владимир Крылов, например, убежден: «Если бы не помощь завода, (а в его лице — государства) вряд ли учеба была бы закончена». А помощь эта в предоставлении жилья молодым семьям и места в детском саду для детей, и учебные дни, и помощь товарищей по работе.

Кстати, сейчас Крылов дипломированный слесарь, член цехового комсомольско-молодежного комитета, один из лучших заводских спортсмен. Ежедневную норму перевыполняет, так что к концу месяца план оказывается перекрыт на 20 и более процентов.

А Анатолий Павлыго сейчас учится в вечернем заводском техникуме. Месячный план тоже регулярно перекрывает на 15—17 процентов.

Слазится комсомольско-молодежный коллектив и своими наставниками. И. М. Исаков, Г. В. Агафонов, З. Г. Шалькова вышли из комсомольского возраста, но свою прошедшую комсомольскую юность не забыли. Они учат не только овладевать профессией, учат они молодых быть настоящими рабочими, любить свое дело.

Известен в цехе и наставник Л. И. Клевакин. Его подшефный Анатолий Чагаев работает самостоятельно только первый год. Но уже показывает поистине ударный труд. В последние месяцы он регулярно перевыполняет план.

В 1976 году по итогам социалистического соревнования комсомольско-молодежному коллективу было присуждено первое место по министерству. В следующем, 1977 году, первенство пришлось уступить. Но уже в 1978 году оно вновь было завоевано. Лучшие по министерству — это ли не признание.

Большие планы у бригад на этот год. Решено продолжать работать под девизом «Ни одного отстающего рядом», еще один коллектив перевести на единый наряд, досрочно выполнить пятилетний план.

С. ОСИПОВ,
секретарь комитета комсомола механического завода.

ПОМОГАЕТ ГОСУДАРСТВО

Нынешний год особенный. Это год выборов в Верховный Совет СССР. Выборов Верховного органа государственной власти в нашей стране. С особым подъемом встречаем его мы, работники социального обеспечения.

За период, минувший с предыдущих выборов, в нашей стране осуществлена грандиозная программа социальных преобразований, провозглашенная XXIV и XXV съездами КПСС.

Только в нашем районе сейчас получают пенсии более 80 человек, которые раньше не имели бы на это права. Всего в Реже за период, прошедший между выборами, число пенсионеров увеличилось с 7700 до 8700 человек. Сумма ежегодной выплаты пенсий и пособий возросла более, чем на миллион и составляет сейчас 4 миллиона 408 тысяч рублей!

Приведенные цифры — только по отделу социального обеспечения. А пенсия выплачивают также госбанк — бывшим военным, работникам Министерства внутренних дел, сберкасс — персональным

«Совершенствовать социальное обеспечение. Повысить минимальные размеры пенсий рабочим, служащим и колхозникам».

Предусмотреть дальнейшее сближение социального обеспечения колхозного крестьянства, рабочих и служащих. Установить пенсии для бывших членов колхозов! имеющих необходимый стаж работы в колхозах и на государственных предприятиях, в организациях и учреждениях. Ввести надбавки к пенсиям инвалидам I группы из числа колхозников на уход за ними.

Расширить льготы по пенсионному обеспечению многодетных матерей».

(Из «Основных направлений развития народного хозяйства СССР на 1978-1980 годы», утвержденных XXV съездом КПСС.)

Пенсионерам союзного и республиканского значения, предприятия — работающим пенсионерам. Выплаты возросли в целом по району до 7 миллионов рублей! За этот период государством были увеличены пенсии по инвалидности, по утере кормильца, дважды увеличивались пенсии семьям погибших воинов, вновь учреждены пенсии родителям погибших фронтовиков, которые не находились в движении своих детей. С 1 мая 1975 года учреждены пособия малообеспеченным семьям. (В основном, конечно, многодетным. Скажем, семья Г. В. Айсиной получает сейчас дополнительно 51 рубль в месяц, М. Е. Журавлевой — 65, В. И. Корниловой — 92 рубля. И таких много.)

Последовательно осуществляя широкую программу социальных преобразований, 6 июля 1978 года Верховный Совет СССР принял Закон «О дальнейшем улучшении пенсионного обеспечения колхозников», который вводится в действие с 1 января будущего года. В Режевском районе нет ни одного колхоза, тем не менее наш отдел социального обеспечения на 40 процентов увеличит пенсии почти 500 бывших членов колхозов.

Кроме того, некоторые граждане имеют за плечами стаж колхозной работы, но пенсии за него не получают. Такие, скажем, как З. Е. Пritchина, С. И. Малыгина, Е. В. Медведев и другие. (Сейчас наш отдел ведет выявление таких граждан.) Они будут получать пенсии.

Не только выплатой гарантированных денежных сумм ограничивается забота государства о своих членах. Совсем недавно, скажем, бесплатно получили в свое пользование автомобили «Запорожец» ветераны Великой Отечественной войны Николай Иванович Клугин, Михаил Семенович Жуков, Виктор Степанович Воронов. Всего в районе 44 человека получили в личное пользование средства автомобильного транспорта. Мало того, государство ежегодно выплачивает им на приобретение бензина и ремонт автомобилей 3 тысячи 300 рублей.

И забота о совершенствовании социального обеспечения будет расти с каждым годом. Все мы отлично помним недавнее, от 10 ноября 1978 года, Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению материально-бытовых условий участников Великой Отечественной войны». Это ли не яркое проявление заботы партии и правительства о неустанном повышении благосостояния советского народа!

В. СТАРКОВА,
заведующая Режевским гор. родским отделом социального обеспечения.



В прошедшие субботу и воскресенье в Реже прошли соревнования по ипподромным гонкам на легковых автомобилях на призы Среднеуральского территориально-транспортного управления — фантически чемпионат Урала. В соревнованиях приняли участие спортсмены не только Свердловской области, но и из Перми, Кургана, Челябинска, Ижевска.

Состав участников был необычно сильным. В гон-

ках принимало участие шесть мастеров спорта СССР, в том числе чемпион Советского Союза 1979 года по ипподромным гонкам Марат Ярмиев, чемпион прошлого года спортсмен из Ижевска Александр Грайф, его земляк чемпион СССР по авторалли, участник международных гонок Виктор Гольцев и другие.

Борьба была на редкость упорной от первого до последнего заезда в обоих классах машин. В гонках

на машинах 1 класса («Москвич», «Жигули») победил кандидат в мастера спорта СССР свердловчанин Лев Бульонков, вторым был первоуралец Михаил Логиновский, третьим пермяк Юрий Попов.

В гонках на машинах 2 класса ГАЗ-24 «Волга» уверенную победу одержал не проигравший ни одного заезда Марат Ярмиев, вторым был наш земляк Иван Кузнецов. В этих соревнованиях он набрал необходи-

мые баллы для присвоения звания «Мастер спорта СССР». Третье место занял свердловчанин Сергей Баранов. За чертой призеров остался такой опытный гонщик, как пермяк мастер спорта СССР Леонид Польшгалов.

В командном зачете по группе городов режевляне были четвертыми, среди команд автотранспортных объединений — вторыми.

Фото В. ПРОХОРОВА.

ПРАЗДНИК ЮНАРМЕЙЦЕВ

Бой барабанов, бой барабанов... Алое знамя в центре зала. Ровные шеренги ребят. В торжественной тишине слова команды: «Равняйся! Смирно!» Так в городском Доме пионеров началась смотр песни и строя юнармейских отрядов из школ №№ 1, 3, 7, 10, 44.

В жюри гости: ветеран войны, участник Степного, Калининского, Второго Украинского фронтов, майор запаса В. Т. Коровин, старший сержант С. Кондратьев, лейтенанты милиции М. Узянов, Н. Несмелова, врач Н. Пласкина.

После сдачи рапортов юными командирами отрядов к ребятам обратился В. Т. Коровин: «Главное для сегодняшних юнармейцев овладеть знаниями школьных наук. Нашей армии нужны умные, знающие свое дело солдаты. Им, сегодняшним воинам, и вам, будущим защитникам Родины, передаем мы свое боевое знамя».

Парад юнармейских отрядов открыли учащиеся школы № 10 песней «Аты — баты, шли солдаты».

В отряде юнармейцев — пограничников из школы № 44 ребята как на подбор: рослые, крепкие. Пройдет совсем немного времени — и они оденут настоящую солдатскую форму; а сейчас пока задорно поют «Идет солдат по городу». Юных моряков два отряда: из школы № 1 и школы № 3. Лучшим оказался отряд морского десанта под командованием Кости Таланкина из школы № 1. А вот ребята из школы № 7 подвели «друзья-однополчане», которые не пришли на праздник, и отряд выглядел очень уж малочисленно.

После смотра песни и строя — соревнование на самый ловкий, самый смелый, самый дружный

отряд. Каждый командир получил лист с маршрутами следования. Время ограничено — маршрутов много. Они ведут и в пункт «Общие обязанности пешеходов и пассажиров», где ты должен знать, куда пойти и как проехать, и в пункты «Дорожные знаки» и «Топографические знаки», где отвечающий должен быть настоящим эрудитом. В пункте «Аптека в лесу» ребята из школы № 1.

Какие это растения?

— Подорожник, пустырник, мать-и-мачеха. Лечебные, — бойкий ответ. Девочки — сандружинницы из школы № 10 в пункте «Санитарный пост», они отвечают на вопросы школьного врача Н. В. Пласкиной:

— Как правильно накладываются жгуты?

Этот вопрос для девочек не составляет трудности. Но вот посложнее:

— Первая помощь при обморожении II степени? Думают девочки над вопросом, но и тут выходят победителями. А вот где мальчишки могут проявить себя, так это в пункте «Регулировщик». Надо знать отечественный транспорт, марки автомашин, уметь регулировать, на вопросы отвечать быстро и четко.

Пока строгое жюри подводит итоги, проводится кольцовка военных и патристических песен.

Чей отряд лучше? Таким оказался отряд юных моряков школы № 1. Вот где, действительно, «экипаж — одна семья».

Этот праздник проводится накануне второго городского финала игры «Зарница», он выявил недостатки в подготовке юнармейских отрядов и показал ловкость, находчивость, настоящую пионерскую дружбу ребят.

О. СЕРИКОВА.

«Непобедимая и легендарная». Под таким названием прошел во Дворце культуры «Горизонт» комсомольско-молодежный вечер, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота.

ВЕЧЕР в «Горизонте»

Во время торжественной части войны-фронтовики А. С. Распутин и П. И. Федоров рассказали собравшимся о трудных днях для нашей страны, поделились военными воспоминаниями. Обращаясь к молодежи, ветераны выразили уверенность, что будущие солдаты с честью и достоинством будут охранять священные рубежи нашей Родины.

Для ветеранов войны, для ушедших в запас, для будущих воинов был приготовлен хороший концерт: с интересной программой выступил вокально-инструментальный ансамбль, продемонстрировал свое мастерство танцевальный коллектив Дворца культуры «Горизонт», выступили воины Советской Армии. Вечер прошел интересно, закончился танцами.

В. МАКУРИН, рабкор.

ЗАМ. РЕДАКТОРА Н. Н. МАЛОТКУРОВ.

С 6 марта

НА ЭКРАНЕ КИНОТЕАТРА
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»
НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ ДВУХСЕРИЙНЫЙ
ШИРОКОЭКРАННЫЙ ФИЛЬМ
«Черная береза»

В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ: Е. КАРЕЛЬСКИХ,
Н. БРАЖНИКОВА, И. АЛФЕРОВА, В.
КУЛЕШОВ и др.

ПРИНИМАЮТСЯ КОЛЛЕКТИВНЫЕ
ЗАЯВКИ. СПЕШИТЕ СВОЕВРЕМЕННО
ПРИБРЕСТИ БИЛЕТЫ.

НАЧАЛО СЕАНСОВ В 11, 16, 18.30,
20.40 ЧАС.

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
3—4 марта — «УДАР В СПИНУ». 5
марта — «Я ВЕРНУСЬ К ТЕБЕ». Начало
в 11, 16, 18, 20 часов. Для детей 3—4
марта — «ЛЕСНАЯ БАЛЛАДА». Нача-
ло в 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
3—4 марта — «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ»
Начало в 16, 18 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»
3—4 марта — «ПРАВО НА ЛЮ-
БОВЬ». Начало в 11, 19, 21 час.



ЧЕРНАЯ БЕРЕЗА

Уважаемые товарищи!

Режевской городской комитет КПСС и ИСПОЛКОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА народных депутатов ПРИГЛАШАЮТ ВАС на торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта!

Собрание состоится 6 марта 1979 года в 19 часов в Доме культуры механического завода.

ПОРЯДОК ВЕЧЕРА:

1. Торжественная часть.
2. Концерт художественной самодеятельности.

Городской комитет КПСС

Исполком городского Совета.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ! 6-7 марта магазины промышленных товаров Режевского торга работают с 10 часов до 20 часов. Перерыв с 14 до 15 часов. В широком ассортименте предлагаем подарки для женщин. Пусть подарки, купленные в наших магазинах, доставят Вам радость, милые женщины.

В магазине № 7 «Мель» имеется в продаже шифер, цемент, рубероид,

толь, оконное стекло. Продажа производится на базе торга (пер. Восточный, 1), по пятницам с 8 до 14 часов.

Также имеется в продаже шкаф плательный разборный по цене 136 руб., 137 руб., серванты по цене 147 руб., 196 руб. шкаф для посуды по цене 29 рублей, кровати-раскладушки по цене 13 руб. 50 коп., шкафы книжные по цене 91 руб., стулья п/ж по цене 7 руб. 80 коп.

СОВХОЗУ «РЕЖЕВСКИЙ» для работы в теплицах в Кочнево требуются тепличники, кочегар, рабочие на ремонт квартир. Оплата труда по договоренности. Обращаться к бригадиру теплиц, тел. 0—111 (2 зв.)

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ приглашает на работу продавцов продовольственной группы, юрисконсульта, оператора, грузчиков на базу и в магазины, рабочих на переборку овощей, уборщиц в магазины, учеников продавцов продовольственной группы в школу-магазин. Обращаться в отдел кадров торга.

ДЛЯ РАБОТЫ В УПТК ТРЕСТА «РЕЖТЯЖСТРОЙ» на участок малой механизации требуются электросварщики 5 разряда, электрослесари 4-5 разряда, водители автопогрузчика 4045, слесарь-заплетчик по изготовлению строп, слесарь по ремонту строительных машин 4-5 разряда.

КОМБИНАТ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ приглашает на постоянную работу квалифицированных штукатуров-маляров, маляров, плотников. В течение года предоставляется благоустроенное жилье.

РЕЖЕВСКОМУ ТРАНСАГЕНТСТВУ на постоянную работу требуются агенты-кассиры.

ШКОЛЕ РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ №3 требуется техничка. Обращаться ул. Крупская, 2, к директору.

Продается мотоцикл «Иж-Юпитер-3 К» с коляской. Обращаться: ул. Metallургов, 5, кв. 82.